AKT Ne Y ot 3.

POANTENLCKOr0 KOHTPOA MO OpraHusaunm ropayvero NnMTaHua obyvaroLmxcs
MKOY COLLINe12

JaTta npoBefeHUA NPOBEPKMU: Bpema npoBepkun: 3N
Komuccusa, nposogmseLLasa NpoBepKy;
NI
BbisiBUNA:
Bonpoc Oa/net

1 VimeeTcs nn B opraHnsayun MeHw?
A) fa, AnA BCEX BO3PACTHbLIX TPYNn U PeXXUMoB (PYHKLUOHUPOBAHMA

opraHusauyuu 1/
B) fa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) Het

2 BbIBELIEHO N UMKANYHOE MEHHO A/ 03HAKOM/IEHUS poauTenein n aeten ?
A) pa 1/
B) HeT

3 BbiBeLleHO /i1 exxelHEBHOE MEHIO B YA06HOM 4719 03HaKOMJIEHUS poAuTeNei n fgeteil MecTe
7
A) pa K
B) HeT

4. B MeH0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPLI 61047
A) fa, No BCEM AHAM K
B) HeT, MeloTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIe AHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 64104a U MPOAYKTHI
A) ga, 1o BCEM AHAM %
B) HeT, UMeloTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIE LHU

6. COoO0TBETCTBYET /1N PErNaMeHTUPOBAHHOE LUKINYHBLIM MEHIKO KOIMYECTBO NPUEMOB NMULLK
peXumy (PYHKLMOHMPOBAHWUA OpraHm3aumnumn?
A) na K
B) HeT

1. EcTb i B opraHu3auunm nprkas o co3faHum 1 nopsgke paboTtbl bpakepaKHON KOMUCCUIN?
A) ga (X
B) HeT

8 OT BCEX 1 NapTWiAi NPUrOTOBNAEHHbLIX 61104 CHUMAETCA bpakepax?
A) na
b) HeT

9 BbiaBnanmch nn (hakTbl He ONycKa K peannsauumn 61104 U NPOLYKTOB MO pesy/bTaTam
paboThbl 6pakepakHOM KoMmMccum (3a Nepno He MeHee MecALa)?
A) HeT 1/
b) na

10 CospgaHbl v ycnoBus Ans opraHU3auuyu NUTaHUs AeTell ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTEN 3[0POBbS
(caxapHblii gnabeT, nuuiesble anneprum)?
A) oa



B) HeT \/
I mMposoantcs N1 y6opKa NOMELLEHWIA MOC/e KaXA0ro npuema nuiyn?
A) na
B) HeT
12 KayecTBeHHO fin NpoBeAeHa y6opKa NOMELLeHNin 408 npueMa NuLLM Ha MOMEHT paboTsl
KoMmuccumn?
A) fna
B) HeT
13 O6Hapy»uBannChb 1 B MOMELLEHNUSAX A8 MPUEMA MULLA HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U Cefbl NX
KU3HELeATeNbHOCTIN?
A) HeT 1/
B) na
14 CospgaHbl v ycnous ans cob6toieHNst AeTbMY NPaBU INYHOM TUTKEHbI?
A) pa K/
B) HeT
15  BbISiBNSAMCHL N1 3amMeYaHns K COBNIOAEHUIO AeTbMU NPaBUA MUYHOW TUTUeHbI?
A) Het
b) pa
16 BbIsBASNMCH M NpY CPaBHEHUM Peann3yemMoro MeHH C YTBEPXAEHHbIM MeHH0 (DaKThbl
NCKNIOYEHNA OTAENbHbIX 61104 U3 MEeHH0 ?
A) Het \/
b) pa
17 Vimenu nu akTbl BbLAYN AeTAM OCTbIBLUEN NULK ?
A) HeT

B) aa

Opyrue 3amevaHus:
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